

「これで完ぺき 受験理科」に次のような誤りがありました。恐れ入りますが、下記については訂正してご使用下さい。
ご迷惑をおかけし、誠に申し訳ございません。

【誤】

【正】

・解答 p.8 (本体 p.25 よく出る②(2)の解答・解説)

解答 (2) 24cm/s



解答 (2) 48cm/s

解説 (2) (略) …, その速さは,
 $2.4\text{cm} \div 0.1\text{s} = 24\text{cm/s}$



解説 (2) (略) …, その速さは,
 $4.8\text{cm} \div 0.1\text{s} = 48\text{cm/s}$

※ce間の距離は(2.4cm+2.4cm)で4.8cm
その間の打点は6打点(=0.1s)